

菏泽市青年企业家协会成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 6月17日,菏泽市青年企业家协会召开成立大会。团省委副书记盛夏、菏泽市委副书记李春英出席会议并讲话。

盛夏代表团省委向大会召开致贺辞,要求新市青年企业家协会始终聚焦菏泽经济社会发展大局,找准工作结合点和着力点,不断提

升自身凝聚力、服务力和影响力,引领全市青年企业家提升境界格局、勇于创新创造、增强专业素养、倡树社会风尚,将协会打造成党政放心、社会认可、会员满意的一流协会。

李春英在讲话中要求,市青年企业家协会要发挥自身优势,深化联谊协作,发挥好组织协调、桥梁纽带、服务载体作用,当好青

年企业家的知心人。全市青年企业家要树立战略眼光,锐意开拓创新,聚焦主业求突破、狠抓创新强实力、服务社会赢口碑,当好推动菏泽发展的生力军。

会议审议通过了《菏泽市青年企业家协会章程》《协会会费管理办法》《协会会员管理办法》等制度文件,选举产生了第一届理

事会会长、副会长、秘书长、监事会等领导班子,聘任了协会法律顾问,研究部署了当前和今后一个时期协会的工作任务。

市青年企业家协会秘书处在广泛收集会员需求的基础上,积极对接、整合资源,精心推出首批八项服务清单。作为银企对接服务的成效,莱商银行菏泽分行为市青企协

整体授信20亿元。为给会员提供优质培训服务,协会邀请中泰证券投行委山东投行总部副总裁张建梅做《多层次的资本市场》专题辅导。

会上,还成立了由高校、企业、基金、创投机构、孵化机构等共建,以产学研转化为重点的具有社会公益性特点的青年互助组织——菏泽市青年创新创业联盟。

菏泽市首届森林文化周活动启动

精彩活动丰富市民森林文化生活

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月18日至22日,是以“悦享森林 大美齐鲁”为主题的山东省首届“森林文化周”活动日。6月18日上午,由市人民政府主办,市林业局和单县人民政府承办的首届菏泽市森林文化周启动仪式在单县浮龙湖国家湿地公园举行,现场自行车骑行(右图)、森林摄影展、湿地风光体验等系列活动吸引了大批市民,各县区系列活动同步启动。

活动期间,菏泽各县区采用线上线下相结合的方式,通过科普教育、森林运动、文艺创作、娱乐体验、植树护绿、森林康养等活动,以互动性、参与性、科普性作为活动基准,让市民切身体会、共享森林文化发展成果。

活动现场,牡丹晚报全媒体记者注意到,场地两侧宣传展板上展示着近年来我市在森林文化、生态建设方面取得的成就,以及森林文化周摄影大赛作品,“树立绿水青山就是金山银山理念,推动黄河流域生态保护和高质量发展”等宣传标语漂浮空中,让市民更加直观地了解了菏泽生态之美。启动仪式在精彩的节目演出中拉开帷幕,并对森林文化周摄影大赛获奖者颁奖。

与此同时,各县区也开展了形式多样的森林文化周系列活动,曹县分会场开展了林业知识问答、野生动物和鸟类保护宣传、未成年人防溺水宣传等多种活动;巨野分会场开展了“森林湿地科普宣传”及鸟类标本展示,并让市民观看了“黄河文化+牡丹文

化”创作展;东明分会场开展了威亚表演、“醉美”森林“静谧”湿地摄影大赛作品展等系列主题活动。

“首届森林文化周期间,我市各县区将结合本地实际,在突出本地特色的同时,通过科普教育、普法宣传、森林运动等方式,开展一系列森林文化主题活动,并通过这个载体,把森林文化串起来,形成规模效应、集聚效应,激发市民参与森林文化传承的积极性,让市民更全面地认识大自然、享受大自然。”市林业技术服务中心主任温增军表示。

近年来,我市牢固树立绿水青山就是金山银山理念,扎实推进林业治理体系和治理能力现代化建设,森林文化建设成效明显,呈现了良好发展态势。截至目



前,全市已创建山东省森林乡镇30个、森林村居25个,建立国家级湿地公园4处,省级湿地公园10处,省级森林公园2处。下一步,我市将依托辖区内丰富的森

林、湿地和野生动植物资源,全面实施绿美菏泽大行动,在提升森林、湿地、生态廊道的文化服务功能的同时,推进以森林文化为主题的生态文明建设。

“深化审批服务便民化改革 服务全市高质量发展”新闻发布会举行

“歇业制度”为短期经营困难企业纾困

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月17日,市政府新闻办召开“深化审批服务便民化改革 服务全市高质量发展”新闻发布会。牡丹晚报全媒体记者获悉,我市推出歇业制度,为经营困难企业保留东山再起的一株火种。

据介绍,歇业制度是经营者可以根据实际情况,自主决定市场主体暂时停止经营活动并保留市场主体资格的一项制度。

据市行政审批服务局党组成员、副局长唐亮介绍,新冠疫情以来,部分行业受到较大的冲击。歇业制度为暂时无法正常

经营但仍有较强经营意愿和能力的市场主体,设置了“缓冲带”,相当于帮市场主体“冬眠”。

选择歇业的企业,其名称、商誉、商标、专利、经营资质等资源继续保留,不会因通过注册地址无法联系被列入异常名录,等市场需求明确,经营风险降低之后,企业可以随时拿起原来的衣钵,继续出发。

据悉,目前,我市多个县区已有企业办理歇业登记。

市场主体需要办理歇业的,可以根据登记机关去市县(区)各级政务服务大厅办理,也可以登录山东省企业开办“一网通”平台全程线上办理。市场主体

依法与职工协商处理劳动关系等有关事项后,仅需填写《市场主体歇业备案申请书》《歇业备案承诺书》两份文书,就可向登记机关申请办理歇业备案。

歇业之后,市场主体随时可以自主决定恢复经营。市场主体备案的歇业期限届满或累计歇业满3年,视为自动恢复经营,也可按规定延长歇业期限。市场主体在歇业期内选择恢复营业的,只需通过国家企业信用信息公示系统向社会公示终止歇业,就可以恢复正常经营状态,无需再次申请设立登记。市场主体决定不再经营的,及时办理注销登记即可。

菏泽市2022年度优化营商环境主题系列新闻发布会第二场举行

打造最优营商环境,助力全市高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月17日,市政府新闻办召开菏泽市2022年度优化营商环境主题系列新闻发布会第二场,市行政审批服务局相关负责人围绕“深化审批服务便民化改革 服务全市高质量发展”主题,对我市优化营商环境工作情况进行介绍,并回答记者提问。

今年以来,市行政审批服务局累计办理各类行政许可业务1.7万件。截至6月中旬,全市市场主体存量87.6万家。全市累计颁发行业综合许可证5.4万张,数量居全省各市第一位。

市行政审批服务局深化开办企业领域改革,推动实现企业开办“全程网办”。申请人既可以在电脑端操作企业开办“一网通”综合

业务系统,也可以在手机端操作“爱山东APP”软件。推进企业开办全生命周期服务,全力打造“无差别·真通办”的全市通办模式,集成了印章刻制等七环节并联办理,效率平均提升63%。推动提升企业登记便利化水平,配置自助查询设备,提高信息自动识别和智能筛查精准度,减少人工干预,实现“即报即得”。推广应用机器人智能审批系统和自助查询系统,提供网上登记审批“7×24小时”不打烊服务。

市行政审批服务局深化办理建筑许可领域改革,推动“简易低风险”项目“简易办”。进一步优化办理建筑许可流程,简化办理建筑许可环节,减少办理时限,将社会投资简易低风险项目办理建筑许可优化

2022年菏泽市行政复议工作情况新闻发布会举行

发挥行政复议监督职能,维护群众合法权益

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 6月17日,市政府新闻办召开2022年菏泽市行政复议工作情况新闻发布会。牡丹晚报全媒体记者获悉,近年来,全市行政复议受理渠道不断畅通、审理质效全面提高,行政复议监督职能充分发挥,有效维护了群众合法权益,促进了社会和谐发展。

据介绍,行政复议是指公民、法人或者其他组织不服行政机关作出的具体行政行为,认为具体行政行为侵犯了其合法权益,依法向法定的行政复议机关提出复议申请,行政复议机关依法对该具体行政行为进行合法性、适当性审查,并作出行政复议决定的行政行为,是公民、法人或者其他组织通过行政救济途径解决行政争议的主要渠道。

居民对以下行政行为均可申请行政复议:对行政机关作出的警告、罚款、没收违法所得、没收非法财物、责令停产停业、暂扣或者吊销许可证、暂扣或者吊销执照、行政拘留等行政处罚决定不服的;对行政机关作出的限制人身自由或者查封、扣押、冻结财产等行政强制措施决定不服的;对行政机关作出的有关许可证、执照、资质证、资格证等证书变更、中止、撤销的决定不服的;对行政机关作出的关于确认土地、矿藏、水流、森林、山岭、草原、荒地、滩涂、海域等自然资源的所有权或者使用权的决定不服的;

认为行政机关侵犯合法的经营自主权的;认为行政机关变更或者废止农业承包合同,侵犯其合法权益的;认为行政机关违法集资、征收财物、摊派费用或者违法要求履行其他义务的;认为符合法定条件,申请行政机关颁发许可证、执照、资质证、资格证等证书,或者申请行政机关审批、登记有关事项,行政机关没有依法办理的;申请行政机关履行保护人身权利、财产权利、受教育权利的法定职责,行政机关没有依法履行的;申请行政机关依法发放抚恤金、社会保险金或者最低生活保障费,行政机关没有依法发放的;认为行政机关的其他具体行政行为侵犯其合法权益的。

目前,我市已集中行政复议职权,一级政府设立一个行政复议机构,居民对于市政府部门及县区政府作出的行政行为不服可以向菏泽市人民政府行政复议办公室申请行政复议,对于县区政府部门及乡镇政府作出的行政行为不服可以向各县区政府行政复议办公室申请行政复议。对海关、金融、国税、外汇管理等实行垂直领导的行政机关和国家安全机关的具体行政行为不服的,应当依据《中华人民共和国行政复议法》规定,向上一级主管部门申请行政复议。

权威发布

